
Poročilo predsednika VO TZSo delovanju v preteklem 4 letnem mandatnem obdobju

Na pretekli skupščini pred 4 leti sem se zavzel za sledeče zadeve: ukinitev TDVS in prehod nazaj pod
okrilje TZS, kar je bilo z določenimi težavami tudi izvedeno / gre za zapiranje starega TDVS,kar bi
moral storiti prejšnji predsednik g. Ciril Ribičič vendar tega ni storil. Zato smo s strani UE Ljubljana
dobili opomin in s tem opozorilo da je stvar treba urediti,za kar sem poskrbel sam. Zaprt je bil račun
pri SKBbanki in ukinjeno TDVS kot pravna oseba. V programu dela sem navedel: uvedba 1 .slovenske
veteranske teniške lige, kar je bilo uspešno izvedeno in ligaško tekmovanje se je lepo prijelo, kasneje
smo uvedli še žensko ligo z nekoliko manjšo udeležbo,a kljub temu vsako sezono izvedeno. Naj ob
tem omenim,da me je v delovanju pri tekmovalnih zadevah zaradi nesoglasja z g. predsednikom TZS
Markom Umbergerjem kmalu zapustil Marjan Čuk in sem vse zadeve vodil dobesedno sam,razen
izdelave jakostnih lestvic,za katere izvedbo je skrbel prej Igor Knez in sedaj v letošnji zadnji sezoni g.
Grosman Tone. Sodelavci za posamezna področja so bili zelo malo ali pa predvsem neaktivni,razen
izjeme g. Francija Hrovata iz primorske regije. Pri prevzemu funkcije sem se obvezal,da bomo vse
veterane,ki bodo nastopali v ligaškem tekmovanju registrirali pri TZS,kar smo tudi storili in na ta način
je bilo vsako leto registriranih cca 250 veteranov. Problem je bil pa pri registraciji ostalih veteranov,ki
so nastopali na posamičnih turnirjih. Tu nam namreč skupaj s TZSkatera se je obvezala,da bo stvari
uredila, ni uspelo in so nam posamezniki ušli pri plačilu članarine.

'Pri sodelovanju z ostalimi veteranskimi zvezami naj omenim vsakoletna dvakratna srečanja z Hrvaško
Istro. Pri nastopanju na veteranskih svetovnih prvenstvih naj omenim nastopanje naših ekip v Južni
Afriki, Turčiji,Španiji,Mehiki in Novi Zelandiji,za kar nam je stroške prijave pokrila krovna organizacija.

Omeniti velja,da smo imeli pred mojim nastopom predsedniške funkcije v Sloveniji 2 mednarodna
turnirja in sicer v Rogaški Slatini in Domžalah. Z lastnim prizadevanjem in seveda ob sodelovanju
določenih zagnanih posameznikov v posameznih regijah / primorska in dolenjska/ nam je uspelo
zagotoviti še dodatna 2 mednarodna ITFturnirja in sicer v Portorožu in Otočcu, zadnja 3 leta pa mi je
uspelo na mednarodni koledar spraviti še Državno veteransko poletno prvenstvo, kjer imajo domači
veterani brez konkurence tujcev možnosti pridobiti točke ITF .

Naj omenim,da ko danes pogledam mednarodno lestvico je na njej veliko več slovenskih igralcev kot
jih je bilo kadarkoli dosedaj in še en podatek: Marko Por je bil lani 1.igralec sveta v kategoriji nad 40
let.

Pri programu sem pred 4 leti navedel še organizacijo vseslovenskega veteranskega teniškega plesa,
kar pa mi na žalost še ni uspelo.
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